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Casa Jos6 Ximenes de Aradjo

Ata da 4a (quarta) Sessao Ordinaria da Casa Jose Ximenes de Aradjo aos 24 (vinte

e  quatro)  dias do  mss  de fevereiro  do  ano  de  2026  (dois  mil  e  vinte  e  seis)  as
19:30  (dezenove  horas  e  trinta  minutos)  no  pr6dio  da  Camara  Municipal  de
Correntes,  sito  a  Praca  Agamenon  Magalh5es  n°  115  -  sob  a  Presidencia  do
Excelentissimo     Senhor     Vereador     Joseylton     Anderson     de     Vasconcelos,
secretariado  pelos Vereadores: Cicero da Silva  e Jaciane Alves de oliveira,1° e Ilo

Secretarios.  Estando  presentes  os demais Vereadores: Adelmo  Luciano  Bezerra
da Silva, Arnaldo Tavares Silva  de Lira, Clayton  Francisco Umbelino, Jose Geraldo

da Silva, Jose Sidnei Martins da Silva e Maria Leal da Silva. Tendo faltado a Sess5o,

os Vereadores:  Erlan  Leandro  de  Albuquerque  e  Lourdilecia  Chaves de  Amorim
Cardozo,  que  tiveram   suas  ausencias  justificadas  por  motivos  superiores.  0
Presidente declarou aberta  a Sessao com  urn momento de orac5o e a entoa¢a
do   Hino   Nacional.   Logo   ap6s,  foi   realizada   a   leitura   do   Expediente   do   Dia,
constando   das   seguintes   mat6rias:   Apresentacao   da   Mocao   de   Pesar   n°:
002/2026,  de  autoria  do  Vereador  Clayton  Francisco  Umbelino  (Homenagem

p6stuma    ao    Sr.    Geilson    Francisco    da    Silva,    conhecido    como    ``Gereba'');
Apresenta¢5o  da  Mocao  de  Pesar  n°:  003/2026,  de  autoria  do  Vereador  Erlan
Leandro Albuquerque (Homenagem  p6stuma  a Sra.  Maria  de  Lourdes Cabral  de
Lima), e; Apresenta¢5o da lndicac5o n°: 004/2026, de autoria dos Vereadores Jose
Sidnei   Martins   da   Silva   e  Joseylton   Anderson   de   Vasconcelos   (Sugerindo   a
disponibilizacao  de  urn  trator  com  arado,  carroca  e  ensiladeira   para  atender
exclusivamente  o  Distrito  de  Poco  Comprido  e  Olho  d'Agua  dos  G6es,  neste
Municipio).     Com     a     palavra     facultada,     o     Vereador     Clayton     Umbelino
cumprimentou   a   todos  e  defendeu   a   mo¢ao   de   pesar  de   sua   autoria,   em
homenagem  ao  Sr.  Geilson  Francisco  da  Silva.  Cobrou  da  gestao  municipal  a
instalac5o   de   banheiros   quimicos   durante   as   festividades   do   Municipio   e
comentou ainda, acerca da caixa d'agua da Comunidade Alto de Sao Jose, que se
encontra   com   problemas  estruturais.  Seguidamente,   os  Vereadores  Arnaldo
Tavares,   Cicero  da  Silva,  Jaciane  Alves,  Adelmo   Luciano  e  Maria   Leal,  sendo

comuns  em  suas  falas,  realizaram  seus  cumprimentos  a  todos,  destacando  a
satisfacao em legislar pelo bern comum da populacao. Com a pa'avra, o Vereador
Lider do Governo, Sidnei Martins, ap6s saudar a todos, comentou sobre o cuidado
da gestao municipal em  atender as demandas dos parlamentares e  relatou que
a¢6es continuas vein sendo desenvolvidas em todo o Municipio. Finalizando suas
falas, destacou a indica¢ao conjunta n°: 004/2026, de sua autoria com o Vereador
Anderson  Vasconcelos e  salientou  a  legalidade do  Projeto de  Lei  n°:  849/2026,
defendendo a  sua  aprovacao. 0  Presidente,  Dr. Anderson Vasconcelos,  por sua
vez,  saudou  a  todos  e,   na   condi¢5o  de  Vereador,  defendeu  a   indicac5o  n°:
002/2026 de sua autoria, e ressaltou tambem a indicacao conjunta apresentada
com  o  Vereador  Sidnei  Martins.  No  segundo  momento  de  falas,  o  Vereador
Clayton   Umbelino   relatou   o   compromisso   do   Governo   do   Estado   com   os
municipios  de  maneira  geral.  0  Vereador  Sidnei   Martins  comentou  sobre  a

previs5o da obra de constru¢5o de uma creche no Loteamento Ronaldo Amaral,
bern como,  sobre o andamento das obras da  creche  de  Poco  Comprido,  sendo
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esta, de ambito federal.  E dando seguimento a  Ordem  do Dia, foram  realizadas
as seguintes votac6es:  Mo¢5o  de  Pesar  n°:  001/2026,  de  autoria  da  vereadora
Lourdilecia Chaves de Amorim Cardozo (homenagem p6stuma a Sra. Maria Cicera
Ten6rio   Padilha);   lndica¢ao  n°:  002/2026,   de  autoria   do  vereador  Joseylton
Anderson  de  Vasconcelos  (sugerindo  a  conclusao  da  pavimentacao  da  via  que
interliga o Loteamento Joao Correia ao Loteamento Atalibal Victor); Indica¢ao n°:

003/2026, de autoria da vereadora Maria Leal da Silva (sugerindo a instalac5o de
lombadas na Travessa Odilon  Ll]cio) -sendo estas, Aprovados por Unanimidade,
e;   Votacao   do   Projeto   de   Lei   n°:   849/2026,   cuja   ementa:   Disp5e   sobre   o

parcelamento e  reparcelamento de  d6bitos do  Municipio  de  Correntes-PE  com
seu Regime Pr6prio de Previdencia Social -RPPS, de que tratam os artigos 115 e
117  do Ato  das  Disposic6es  Constitucionais Transit6rias -ADCT,  com  a  redacao
conferida  pela  Emenda  Constitucional  n9136,  de  9 de  setembro  de  2025,  e d5
outras providencias -Aprovado por pela maioria dos votos, tendo 7 (sete) votos
favofaveis dos vereadores: Arnaldo Tavares Silva de Lira, Adelmo Luciano Bezerra
da  Silva,  Cicero  da  Silva,  Jaciane  Alves  de  Oliveira,  Jose  Geraldo  da  Silva,  Jose

Sidnei Martins da Silva e Maria Leal da Silva, e 1 (urn) voto contrario do vereador:

Clayton  Francisco  Umbelino.  Por fim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente
agradeceu a  presenca de todos e deu  por encerrada a Sessao com  urn momento
de orac5o. 0 Vereador Cicero da Silva,1° Secretario, mandou lavrar a presente ata

que ap6s lida e aprovada segue assinada. Correntes, em 24 de fevereiro de 2026.

VEREADOR

JOSE SIDNEl MARTINS DA SILVA

VEREADOR
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